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Неке важне резултате руске војне интервенције у Сирији многи аналитичари заобилазе, 

пише Петар Дергачов, аутор портала Ruposters.ru. 

Крајем децембра неприметно је прошла вест о погибији Захрана Алуша, а то је била 

своје врсте прекретница у борби против тероризма у Сирији, пише аутор чланка. 

„Џејш ул-Ислам“ је прва сиријска терористичка банда која је објавила рат Русији,                

а предводник те банде, Захран Алуш, погинуо је на саветовању вођа локалних 

терористичких групација у околини Дамаска, у Источној Гути.                                                

Руски бомбардери су у трен ока оставили око 15.000 милитаната без руководства. 

Сличне операције су изведене више пута, али су страдале мање терористичке групације, 

чији лидери нису били тако важне фигуре као Алуш, који је не само руководио војним 

операцијама већ је био и духовни лидер сиријских џихадиста. 

Када се говори о резултатима руске војне интервенције у Сирији наглашава се подршка 

сиријској армији, али у земљи постоји и друга војна снага која се ефикасно бори против 

ДАЕШ-а – курдска самоодбрана, подсећа Ruposters.ru. 

 
Које руске трупе остају у Сирији? 

Тренутно сиријски и ирачки Курди корак по корак остварују крајње важну мисију –                  

дробе „Исламску државу“ на мале енклаве у Сирији и Ираку. Недавно су Курди заузели 

сиријски Шадади и пресекли још једну транспортну артерију преко које су терористи 

према потреби пребацивали војску из државе у државу. Операција је умногоме остварена 

захваљујући бомбардовањима руске авијације самог Шададија и позиција јужно од тог 

града – у провинцији Деиз Езор. За везу са бригадама које и даље контролишу низ насеља 

западно од Багдада исламистима сада остаје ужи коридор у долини Еуфрата. 

Није тајна да су у Сирији кориштене авионске бомбе произведене још у Совјетском 

Савезу, подсећа Петар Дергачов. Те бомбе би раније или касније морале да се ликвидирају, 

што такође кошта. Стога, пронађено је рационално решење: упоредо са тестирањем 

савременог оружја, ликвидиране су и совјетске бетонске бомбе, па и сами терористи. 

Више о резултатима операције руских снага у Сирији читајте и на војно-аналитичком 

порталу Борбени Ефективи. 
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